

# **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2016. december 15-én megtartott  
közmeghallgatásról**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. december 15-én (csütörtökön) 16.30 órai kezdettel,  
a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Újrónafői Kirendeltségén tartott  
közmeghallgatásról

### **Jelen vannak:**

Kertész Attila polgármester  
Lencsés Tamás alpolgármester  
Gellén Imre képviselő  
Somosfalvi Szilárd képviselő  
Szabó Attila Vince képviselő  
a lakosság részéről 4 fő

### **Igazoltan távol maradt:**

-

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető (dr. Péntek Tímea jegyző megbízásából)

### **Meghívott vendégek:**

*Takács Tamásné jegyzőkönyvvezető*

Kertész Attila polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülést a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint hívták össze, valamint határozatképes, mert valamennyi képviselő jelen van. Az ülést megnyitja és ismerteti a napirendi pontot.

### Napirend:

1) Beszámoló az önkormányzat 2016. évi munkájáról

Előadó: Kertész Attila polgármester

Megkérdezi, kinek van más napirendi javaslata.

A képviselők más napirendi javaslattal nem éltek.

Kertész Attila polgármester javasolja a napirendi pont 1. melléklet szerinti elfogadását.

A Képviselő-testület az előterjesztetett napirendi pontot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**153/2016.(XII.15.) határozat**

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. december 15-i közmeghallgatás napirendi pontját az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

**Felelős:** Kertész Attila polgármester

**Határidő:** azonnal

1) Napirendi pont tárgyalása – Beszámoló az önkormányzat 2016. évi munkájáról  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete).

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a lakosság jelenlévő tagjait, hogy immáron hagyomány, hogy évente két alkalommal hírlevél útján tájékoztatja a lakosságot az Önkormányzat az év fontosabb eseményeiről, feladatairól, rendezvényeiről. A napokban kapták kézhez a legfrissebb hírlevelet, melyben összegzésre kerültek 2016. év legfontosabb történései. Kiegészítésként tájékoztatja a lakosságot, hogy az önkormányzat a Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központtal közösen sikeresen pályázott az ún. TANODA programra, melynek keretében az újrónafői gyermekek különböző fejlesztő foglalkozásokon vehetnek részt. A programsorozat két éven át zajlik majd, kéri a lakosságot, hogy minél több gyermek vegyen részt az ingyenes programokon.

Röviden ismerteti az év hátralévő programjait, majd kéri a lakossági észrevételeket.

Koblné Varga Noémi kérdezi, hogy csak a Petőfi Sándor utcában lesznek-e új facsometék ültetve.

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a lakosokat, hogy az önkormányzat ezidáig 1.700.000,- Ft-ot fordított fásításra, jelenleg elsősorban a foghíjas, hiányzó fákat pótolják, főként olyan facsometéket, amik nem zavarják későbbiekben az elektromos vezetékeket. A többi utcában is várhatóan lesz fásítás.

Koblné Varga Noémi kérdezi, hogy a falugazdász milyen napokon érhető el a hivatalban, illetve tudomása van-e az önkormányzatnak arról, hogy a Császárréten kialakított zöldhulladék lerakó helyen más jellegű hulladékot is elhelyeztek.

Kertész Attila polgármester elmondja, hogy Konrád Márta falugazdász helyettesként látja el feladatát, névjegykártyája a hivatalban megtalálható, szükség esetén hívható. Tudomása van arról, hogy korábban helyeztek el más jellegű hulladékot is a lerakóhelyen, próbálják felügyelni a hulladéklerakást.

Más téma, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 17.15 órakor berekesztette.



**Kertész Attila**  
polgármester

K. m. f.

**dr. Péntek Tímea**  
jegyző